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Το ΕΕΕΕΚ Αγίου Δημητρίου για τη σχολική χρονιά 2020-2021 και για 5η χρονιά, συμμετέχει
στο πρόγραµµα Εικονική Επιχείρηση του Σωµατείου Επιχειρηµατικότητας Νέων µε µία νέα
επιχείρηση. Πρόκειται για ένα εκπαιδευτικό πρόγραµµα που απευθύνεται κυρίως στους
τελειόφοιτους µαθητές των εργαστηρίων, στο πλαίσιο της πρακτικής τους άσκησης, µε
στόχο την απόκτηση κοινωνικών και προ επαγγελµατικών δεξιοτήτων και τη σύνδεσή τους
µε την εργασιακή και κοινωνική πραγµατικότητα. Στο πρόγραµµα συµµετέχουν µαθητές από
τα εργαστήρια της Μαγειρικής και της Υδραυλικής. Στόχος του προγράµµατος είναι να
βοηθήσει τους µαθητές να συνειδητοποιήσουν τη σηµασία της ανακύκλωσης και της
προστασίας του περιβάλλοντος και να βιώσουν από κοντά τον τρόπο που ένα υλικό το
οποίο φαινοµενικά µοιάζει άχρηστο, µπορεί να µετατραπεί σε κάτι πολύ χρήσιµο.

  

Η νέα µαθητική επιχείρηση µε το όνοµα REUZ δραστηριοποιείται στο χώρο της βιοµηχανίας
και έχει ως αντικείµενο την ανακύκλωση και επαναχρησιµοποίηση υλικών που προέρχονται
από παλιά, χρησιµοποιηµένα µαγειρικά σκεύη ή εργαλεία καθώς και τη τελική µεταποίησή
τους σε χρηστικά αντικείµενα όπως κορνίζες, φωτιστικά, κρεµάστρες, ρολόγια, γλάστρες
κ.α. Με το σύνθηµα …δες τα σκεύη σου αλλιώς τονίζεται η αξία και τα οφέλη της
ανακύκλωσης και µε την αξιοποίηση των εσόδων για τη στήριξη του σχολικού συσσιτίου για
τους µαθητές του σχολείου που αντιµετωπίζουν οικονοµικά προβλήµατα δίνεται έµφαση
στον κοινωνικό χαρακτήρα της επιχείρησης.
Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του διαθεµατικού προγράµµατος οι µαθητές κερδίζουν µια
πραγµατική βιωµατική εµπειρία καθώς έχουν τη δυνατότητα να στήσουν τη δική τους
επιχείρηση, να µοιραστούν µεταξύ τους ρόλους και αρµοδιότητες, να λειτουργούν
συνεργατικά σε οµάδες και να κατανοήσουν τις βασικές έννοιες που αφορούν στη
λειτουργία µιας επιχείρησης και να αντιληφθούν τον ρόλο και τις υποχρεώσεις των
στελεχών και των εργαζοµένων της. Μαθαίνουν την έννοια της αυτο-απασχόλησης καθώς
και τρόπους αντιµετώπισης δυσκολιών και επίλυσης προβληµάτων ενώ παράλληλα
αναπτύσσουν κοινωνικές δεξιότητες καθώς τους δίνεται η ευκαιρία να παρουσιάσουν τις
δράσεις τους στους υπόλοιπους µαθητές της Ελλάδας µέσω της διαδικτυακής εµπορικής
µαθητικής έκθεσης που διοργανώνει το Σωµατείο Επιχειρηµατικότητας Νέων.

  

Συντονίστρια του προγράµµατος: Ε. Χρυσού, Εκπαιδευτικός Μαγειρικής ΠΕ80

  

Συνεργαζόµενοι εκπαιδευτικοί:
Γ. Κολλιός, Εκπαιδευτικός Υδραυλικής ΠΕ82
Γ. Σκαβάρας, Εκπαιδευτικός Καλλιτεχνικών ΠΕ89 Μ. Μανωλά, Φιλόλογος ΠΕ02
Κ. Σερέτης, Εκπαιδευτικός Κοινωνικής Αγωγής ΠΕ78
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Εθελοντής επιχειρησιακός σύµβουλος του προγράµµατος: κ. Κάρολος Μαρκουίζος
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